



Protokoll Föreningsstyrelsemöte 2024 5

Dag och tid: 2023-05-28 kl. 1900

Plats: TEAMS ~~KOMMUNST~~

Ordinarie ledamöter: Nicklas Lindersson (FS), ~~Torbjörn Rutegård (AR)~~, ~~Gustav Eriksson (BO)~~, Anna Jernberg (BA), ~~Thomas Scherlund (BÅ)~~, Carl Elmberger (FB), Andreas Eiebladh (IB), Magnus Sörin (SH)

Suppleant/Ledamöter med fullmakt: Tobias Ekeling (BÅ)

Övriga deltagare: Rickard Markusson (KC)

Dagordning

1. Mötets öppnande samt val av ordförande, sekreterare och justerare

Ordförande: Nicklas Lindersson (FS)

Sekreterare: Rickard Markusson (KC)

Justerare: Andreas Eiebladh (IB)

2. Godkännande av dagordning

Godkännes

3. Föregående protokoll

Godkännes

4. Stående punkter

a. Idrottsytor/Anläggningar (EIK Skå mötet)

Möte imorgon 2024-05-29 om tilldelning av tider för inomhus säsongen 24/25. FS önskar att idrotterna synkar sig innan mötet i syfte att gå enade in i mötet och därmed undvika konflikt inom Ekerö IK (undvika repris av mötet våren 2023) inför kommunen och andra föreningar.

Möte med representant för Badminton, Futsal och Innebandy skall ske 2024-05-29 innan kommunmötet. Förslaget är att behovet klar görs för resp. idrott, lösa krokar i behov och gå in i mötet med en enad lista av behov till kommunmötet.

Ytterligare budskap in i kommunmötet ska vara att idrottsindela framtida hallar, förslag på indelning är skickad till Thomas Hjelte (FU), Anna Jernberg (BA) och Andreas Eiebladh (IB). Ekerö IK önskar se över möjligheten att forcera färdigställandet av Bryggahallen med kommunen och dom medel som finns avsatt. En drift satt hall under första delen av säsongen 2024/2025 skulle lösa många problem för inomhus idrotten.

b. Ekonomi utfall/budget

Genomgång av T1 och åtgärder enl. utskick.



FS godkänner inte det prognostiserade resultatet hos FB, åtgärd och förklaring behöver presenteras till FS.

c. Organisation

Rekrytering av klubbchef, 5 intervjuer kommer genomföras av rekryteringsfirman, 2 kommer gå vidare med FS. Personalen ska vara redo att träffa kandidat from 10/6.

Idrottslig lägesbild av Badminton.

- Badmintonen tappade medlemmar från säsongen 2023/2024 till säsongen 2024/2025. Alla -07or försvann förra säsongen och därmed ca hälften av utövarna.
- Halltiderna är en utmaning med säsongen 2024/2025. Möte för att försöka förbättra situationen 2025-05-29
- Rekryteringen är en utmaning och vi skulle behöva bli mer framåt och nyttja synergierna inom Ekerö IK. Fler prova på aktiviteter, socialt samarbete mellan idrotterna, exempelvis innebandyn provar på ett pass med bågskytte osv.

5. Övrigt

Träkvistavallen med utegym, fråga från Tina Henniks. – Godkänt på vaktmästarparkeringen eller där det ej stör övriga idrotter. Vi behöver arbeta fram med kommunen en detaljerad målbild/vision av Träkvistavallen.

Ledarkläder har ett ökat behov inom föreningen, kansliet önskar mandat att göra inköp ytterligare 50 tkr vilket gör ett prognostiserat minus resultat med motsvarande (budget 2024 +22tkr, tillkommit rekryterings kostnad på ca 90tkr). – Godkänt att investera i ytterligare ledarkläder för 50 tkr, lägg in hoddie som alternativ till overall för innebandyn.

Mötet avslutas, nästa möte 18/6 kl. 1930 kallelse i SportAdmin

E-Signerad _____
Nicklas Lindersson
Ordförande

E-Signerad _____
Rickard Markusson
Sekreterare

E-Signerad _____
Andreas Eibladh
Justerare